

Большинство людей в наше время стараются найти волшебные способы для того, чтобы разбогатеть и надеются, что это решит их проблемы.

Вот какие способы они привлекают в свою жизнь.

Первый способ. Прийти на "Поле чудес" и закопать пять золотых, полить водичкой и сказать "крекс, фекс, пекс". И ждать пока вырастет денежное дерево, на котором вместо листьев будут расти золотые монеты.

Вот еще один очень интересный способ. Купить казначейские билеты АО "МММ", потом подождать до тех пор, пока они поднимутся в цене и после этого их продать. И обязательно купить жене сапоги и дом на заграничном побережье ...

А это самый современный способ. Отдать деньги в доверительное управление трейдеру, торгующему на рынке FOREX. И ждать, что он будет зарабатывать до 80% годовых.

И надеяться, что он будет делиться с Вами прибылью, и вы будете жить счастливо.

Я надеюсь, что Вы тоже заметили, что все эти "волшебные способы" заработка объединяет:

1. Очень жгучее желание получить большую сумму денег, для этого сильно не напрягаясь.
2. Абсолютное непонимание, непонимание на 100% в чем суть инвестирования и откуда берутся деньги.
3. И очень безрадостный конец - одинаковый у всех - это потеря вложенных денежных средств.

Вы только представьте на минуту, что завтра трейдер неправильно предскажет

движение валютных курсов и оставит Вас без денег. Без денег, которые вы передали ему в управление.

Какие будут тогда Ваши действия, когда это случится?

Вот поэтому и получается, что прежде чем инвестировать необходимо, научиться профессионально управлять личными финансами.

И как вы думаете, что является необходимым условием для успешного профессионального управления личными финансами?

Это, прежде всего - **образование и опыт.**

Качественное образование покажет Вам направление для развития и предостережет от основных ошибок.

Говоря про качественное образование, я не говорю про образование, получаемое в ВУЗах, в том числе и финансовых. Почему? Потому что обычное высшее образование ориентировано на подготовку наемных рабочих для работодателей и не учит задумываться о своих интересах.

Учиться имеет смысл только у тех, кто сумел доказать на практике, что разбирается в том, чему собирается учить.

Лично я рекомендую Вам курс "Управление личными финансами в Украине" авторов Сергея Спирина и Станислава Моросняка. <http://cashflow-way.org.ua/distkursu.html>

Почему именно этот курс? Все очень просто. Один из авторов данного курса является

финансово свободным человеком.

Соответственно, он знает чему учит.

И еще насчет обучения хочу предупредить Вас. Дело в том, что Вам необходимо держаться подальше от людей, обещающих Вам быстрые и легкие способы обогащения.

Я не зря привела вначале статьи доверчивого Буратино. Ведь в нашем современном мире очень часто попадаются сказочные персонажи Лиса Алиса и Кот Базилио. А уж различных вариантов "Поля Чудес" Вы можете встретить на своем пути бесчисленное множество.

Я говорю о финансовых пирамидах. Мне вот совсем недавно, очередную такую пирамиду предлагали. Так что будьте внимательны!

Работники банков с постоянной настойчивостью будут рассказывать Вам, что в мире нет ничего надежнее депозитов. Сотрудники Паевых фондов будут убеждать Вас в том, что на рынке акций лучше довериться профессионалам.

Риэлторы в очень интересной форме с изумительным восхищением будут убеждать Вас о быстром росте цен на недвижимость. А специалисты дилинговых центров поделаться с Вами информацией о том, что заработок на рынке FOREX - это просто сверхприбыльно. И никто из них не расскажет вам о недостатках предполагаемых вариантов.

Что же касается семинаров, проводимых специалистами в узких областях - не скрою, польза от них есть, но только при одном условии, что Вы будете реально представлять общую картину в целом. При условии, что Вы из речи этих тренеров (узких специалистов) узнаете не только то, о чем Вам говорят, но и то о чем предпочитают молчать.

Следующим необходимым шагом для получения профессионального управления

личными финансами является приобретение опыта. Как говорит Бодо Шефер - финансовый консультант Европы №1 - только "Примененное знание - сила".

Я думаю, Вы тоже сами в этом убеждались, что полезными знаниями становятся только тогда, когда Вы их используете в своей жизни, после того как полученные знания пройдут проверку на практике. Во время этого процесса, знания превращаются в умения, в личный опыт.

Ведь мало прочитать книги и подписаться на платные обучающие курсы, для того чтобы стать богатым. Очень важно полученные знания из прочитанных книжек, из обучающих курсов и семинаров использовать в жизни. Иначе, зачем Вы тратите свое время на книги, курсы, семинары?

Очень хорошо подметил Роберт Киосаки в своих книгах про "Богатого Папу" - нельзя научить кататься на велосипеде или научиться водить автомобиль по учебнику. Поэтому, только вы сами можете научиться стать богатыми. Может быть, у Вас это получится не сразу.

Скорее всего, Вы будете делать ошибки, и набивать шишки, но взамен Вы получите просто бесценный опыт.

Так что действуйте, действуйте прямо сейчас! И пусть удача сопутствует Вам на вашем пути к богатству!

Ирина Чувилина

Автор бесплатного курса: "Секреты
управления личными финансами"

<http://cashflow-way.org.ua/distkursu.html>